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Instruction importante de sécurité

• Avant l'installation et la mise en marche de votre 
Premium Fitness Board, merci de lire complètement
et avec attention ce manuel. Si vous vous conformez
à toutes les instructions et astuces de ce manuel, le
fonctionnement de votre Fitness Board sera simple et
confortable. Nous vous recommandons de conserver
ce manuel.

• Si vous ne voulez pas perdre votre garantie, merci de
vous abstenir d’ouvrir votre Fitness Board. De toute
façon, il n'y a aucune pièce utilisable à l'intérieur. Une
manipulation inadéquate peut entrainer l’annulation
de la garantie et risque de mener le produit à sa
destruction. Par conséquent, toutes les réparations
doivent être exclusivement effectuées par le service
client.

• Maintenir votre Fitness Board hors de portée de tous
liquides et récipients contenant un liquide tel que des
vases, des bouteilles, des bains chauds, des jacuzzis,
etc. Tout dommage produit par un liquide annulerait
la garantie.

Précautions sur la santé

Assurez-vous de respecter scrupuleusement les
indications suivantes ou consultez un médecin avant
d’utiliser le premium Fitness Board.
Voici les personnes ne devant pas utiliser le Fitness
Board :

F

Les personnes ayant consommées de l’alcool ou toute
autre substance susceptible d’altérer leurs sens de
l’équilibre.
Femmes enceintes ou susceptibles de l’être.
Les Personnes avec des problèmes cardiaques,
diabètes, problèmes respiratoires, pression artérielle
élevée, ou toutes personnes ayant des problèmes de
santé.
Les personnes à qui un médecin a déconseillé ou
interdit l’exercice physique.
Les personnes suivant un traitement médical.

Introduction

Merci beaucoup !

Félicitations pour l’acquisition de votre Premium Fitness
Board.Nous apprécions incontestablement votre confiance
pour nos produits. Ce produit a été minutieusement réalisé
avec  un souci constant de qualité et en fonction des
exigences internationales et des normes de sécurité. Si
vous suivez ce manuel avec minutie, l’installation, le
fonctionnement et l'entretien de votre Fitness Board seront
simplifiés. Au cas où vous rencontreriez le moindre
problème, malgré les instructions fournies dans ce manuel,
merci d’entrer en contact avec votre revendeur ou notre
service client : support@snakebyte-europe.com

Spécifications

Premium Fitness Board pour Nintendo Wii
Connexion sans fil grâce à une technologie Bluetooth
avancée.
Pèse-personne électronique intégré avec écran LCD.
Mesure votre poids corporel grâce à quatre sensores,
même sans l’utilisation de la console Wii. (pesée
jusqu’à 180 kg)
Design élancé et élégant
„Activity indicator lights“ s’allument, lorsque vous vous
placez sur le Fitness Board.
Compatible avec Wii Fit.
Nécessite quatre piles LR6/AA (non incluses)

Installation

Inclus dans l’emballage
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Dans l’emballage du Snakebyte Premium Fitness Board,
vous devriez trouver les éléments suivants :

 1 x le Premium Fitness Board (Image 1)
 1 x ce manuel

Si une partie de ces éléments est manquante, ou
évidemment cassée, merci de contacter votre revendeur
immédiatement. S'il y a plus de quatres articles comme
mentionnés précédemment, félicitations !

Mode d'emploi

Votre Premium Fitness Board nécessite quatre piles
LR6/AA pour fonctionner. Il est fortement recommandé
d'utiliser des piles alcalines pour une durée de fonctionne-
ment maximale. (Vous pouvez également utiliser des
piles rechargeables NiMH, mais le temps de fonctionne-
ment du Premium Fitness Board Snakebyte sera fortement
raccourci).

Veuillez prêter attention à la bonne affectation des
piles dans le Premium Fitness Board.

Un positionnement erroné de la polarisation peut rendre
votre Premium Fitness Board inutilisable et entrainer
l’annulation de la garantie.

Ne mélangez pas des piles usées avec des nouvelles
ou de types différents. Les piles ne doivent pas être
laissées dans le Premium Fitness Board pendant une
longue période de non-utilisation.

Veuillez également prêter attention à l'élimination
appropriée des piles pour protéger notre précieux
environnement.

Avant d’utiliser le Fitness Board, veuillez suivre les
indications suivantes:

Assurez-vous d’avoir assez de place autour de de
vous.

  Placez le Fitness Board sur une surface plane.
 L’utilisation du Fitness Board n’est pas recommandée
sur un sol avec un chauffage intégré, ce qui pourrait 
faire surchauffer le Fitness Board et le rendre 
inutilisable.

L’utilisation du Fitness Boards peut être perturbé, si
vous placez le Board (par exemple) sur un tapis
épais.Les quatres capteurs d’équilibre doivent être
simultanément à même le sol.
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Calibrage et réglage du pèse-personne (Image 3)

A partir du moment ou votre Fitness Board est synchronisé
avec votre console Wii, vous pouvez effectuer les réglages
suivant sur votre l’écran LCD de votre Board :

Avec le bouton „SET“, vous pouvez choisir entre une
mesure en « KG » ou « Livre » (lbs)
 En appuyant à nouveau sur le bouton „SET“, vous
activez une fonction chronomètre, qui vous indiquera
le temps passé pour vos excercies physiques. La mise
à zéro s’effectuera à chaque démarrage de votre
Fitness Board.
Utilisez le bouton „CLEAR“ pour remettre votre pèse-
personne à zéro.

Dépannage

Si vous rencontrez un problème avec le Premium Fitness
Board de Snakebyte, veuillez lire attentivement cette
section avant de contacter notre assistance clientèle ou
votre revendeur.

1. Mon Premium Fitness Board ne fonctionne pas
correctement:

• Assurez-vous d’avoir inséré quatre piles neuves du
type LR6/AA dans le compartiment à piles en respectant
les polarisations.

• Eteignez votre console Wii et débrancher le bloc
d’alimentation durant 10 secondes puis rebrancher et
allumez votre console. Synchronisez votre Premium
Fitness Board à l’aide de ce manuel en mode Standard
avec votre console Wii.

• Assurez vous que le logiciel choisi soit bien compatible
avec le Fitness Board.

• Appuyez sur le bouton „POWER“ du Fitness Board
pour l’allumer.

• De plus, vérifier que rien ne puisse perturber la
connexion Bluetooth du Fitness Board, par d’autres
connexions sans fil dans une bande de fréquence de
2.4 GHz.(du type Router internet, par exemple). Dans
le meilleur cas, aucune fréquence radio ne devrait être
présente dans la pièce ou se trouve le Premium Fitness
Board.

• Utilisez votre Premium Fitness Board avec une distance
optimale (env. Trois m.) avec votre console Wii.
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2. Mon Premium Fitness Board ne répond pas aux
commandes de facon adéquate:

• Placez votre Fitness Board sur une surface plane.
• Evitez de placer le Fitness Board sur un tapis ou tout

autre surface qui n’est pas plane.

3. Le pèse-personne digital n’affiche pas de poids
correct:

• Appuyez sur le bouton „Clear“ sur votre Fitness Board,
et le pèse-personne sera remis à zéro.

Nettoyage du snakebyte Premium
Fitness Boards

Nettoyez le Fitness Board à l’aide d’un chiffon
légèrement humide.
N’utilisez pas de produits corrosifs parce que vous
risquerez d’endommager la surface en plastique du
Fitness Board.
Essuyez votre Fitness Board à l’aide d’un chiffon sec.

Contact & support

Si vous rencontrez toujours des problèmes qui ne peuvent
être résolus en lisant cette section dépannage, merci de
nous contacter :

Sunflex Europe GmbH
Obere Oese 2–4

58675 Hemer
Germany

support@snakebyte-europe.com

Termes de la garantie

La garantie est établie sur une période de deux ans après
l'achat de votre Premium Fitness Board Snakebyte. Par
conséquent, merci de conserver votre facture (avec ce
manuel par exemple).

Pour ne pas annuler la garantie et pour protéger votre
santé, n'essayez jamais de réparer et/ou d’ouvrir ce
sélecteur. Il n'y a aucune pièce utile utilisable à l'intérieur
de toute façon. Sur le dessus du sélecteur, le danger

d’une décharge électrique ou même de feu est réduit
considérablement.

La garantie couvre les pièces défectueuses ou le
mauvais assemblage du Premium Fitness Board
Snakebyte exclusivement, c.-à-d. qu’elle couvre seulement
des défauts de fabrication. Entre autres les défauts
suivants ne peuvent pas être affirmés :

À la base, tout défaut résulterait d’une violation des
instructions de ce manuel.

Tous défauts résulteraient d’une utilisation inappropriée
ou d’un mauvais entretien.

Dommages visibles (par exemple éraflures, boitier
cassé provoqué par une force brutale ou intentionnée)

Tous défauts provoqués par une force majeure
Tous défauts provoqués par un composant externe

qui ne fait pas partie du Premium Fitness Board Snakebyte.

Comment jeter le produit, lorsqu’il est arrivé en fin
de vie :

Veuillez vous référer aux directives de recyclages des
produits selon les éxigences de la directive du parlement
européen 2002/96/CE.

Certifications

• ROHS
• WEEE
• CE

©2008 Sunflex Europe GmbH. snakebyte is a trademark
of Sunflex Europe. Nintendo and Wii are trademarks or
registered trademarks of Nintendo Inc. This product is
not designed or manufactured by Nintendo. All other
trademarks are the marks of their respective owners. All
rights reserved. 

FF

Maintenant, vous pouvez allumer votre console Wii et
insérer un logiciel compatible avec le Fitness Board.
Le Fitness Board ne peut être synchronisé que si un
logiciel compatible est placé dans la console.

Installation des piles (Image 2)

Ouvrez le compartiment à piles sous le Premium
Fitness Board.
Insérez quatre piles neuves du type LR6/AA en vous
assurant de commencer par insérer les piles avec la
borne négative.

Synchronisation du Fitness Boards

Afin d'utiliser le Premium Fitness Board de Snakebyte
avec votre Nintendo Wii, il doit être synchronisé avec
votre console. Il faut que le Premium Fitness Board soit
synchronisé en mode permanent (Standard).
En mode standard le Fitness Board reste synchronisé
avec la console Wii même lorsqu’elle est éteinte. Cette
configuration peut seulement être changée par la
synchronisation d’un autre contrôleur Wii.

Comment synchroniser en « mode standard » :

Appuyez sur le bouton « POWER » sur l’avant du
Fitness Board, (pas plus d’une seconde), le témoin
s’allume une fois.
Appuyez maintenant sur le bouton « SYNC » de votre
console Wii et sur le bouton se trouvant sur le dessous
du Fitness Board (dans le compartiment à piles.)
La synchronisqation est terminée lorsque le témoin
lumineux se trouvant sur le bouton « POWER » reste
allumé de facon constant.
Refermez le compartiment des piles.
Le Fitness Board SERA synchronisé et enregistré 
comme joueur 4 (J4). Grâce au « Menu-HOME » de 
votre console Wii, vous pourrez vérifier les fonctions
suivantes :
• Le bon fonctionnement du Fitness Board.
• Le niveau de chargement des piles ou des 
  accumulateurs.

Pour plus de détails, veuillez-vous reporter au mode
d’emploi de votre console Wii et du logiciel compatible
concerné.
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User Manual
Bedienungsanleitung

Mode d`emploi

Remote XS

Motion XS

Play and Charge Kit

Wii Remote Charging Cradle

Further products of the snakebyte range
Weitere Produkte aus dem snakebyte-
Sortiment
Autres produits de la gamme snakebyte

www.snakebyte-europe.com

Compartiment des piles2

Bouton de synchronisation

1 Fitness Board

Bouton POWER

3 Ecran LCD

Bouton SET Bouton CLEAR
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Personen mit Herzkrankheiten, Diabetes, 
Atembeschwerden, Bluthochdruck, oder anderen 
Krankheitsbeschwerden
Personen, deren körperlicher Zustand keine sportlichen
Aktivitäten zulässt
Personen, die sich zum Zeitpunkt der Nutzung unter 
Medikamenteneinfluss befinden

Einführung
Vielen Dank!

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des snakebyte
Premium Fitness Boards. Wir wissen Ihr Vertrauen in
unsere Produkte zu schätzen. Dieses Fitness Board
wurde mit besonderer Sorgfalt von qualifizierten
Fachkräften und unter ständiger Qualitätskontrolle
hergestellt. Wir wünschen Ihnen viel Spaß mit diesen
nützlichen Produkten.

Anhand dieser Anleitung sind Anschluss, Inbetrieb-
nahme und grundlegende Wartung des Premium Fitness
Boards eigentlich kinderleicht. Sollten sich dennoch über
den Inhalt dieser Anleitung hinausgehende Fragen zu
Installation und Nutzung der Geräte ergeben, wenden
Sie sich bitte an Ihren Fachhändler oder unseren
freundlichen Kundensupport unter:

support@snakebyte-europe.com

Spezifikationen
Premium Fitness Board für Nintendo Wii
Kabellose Verbindung zur Wii Konsole durch

fortgeschrittene Bluetooth Technologie
Eingebaute elektronische Waage mit LCD Anzeige
Misst Ihr Körpergewicht dank vier Sensoren auch ohne

Wii Konsole (zulässiges maximales Gewicht von 180 kg)
Besonders schlankes und edles Design
„Activity indicator lights“ leuchten,sobald das Fitness

Board belastet wird
Kompatibel mit Wii Fit
Benötigt vier LR6/AA Batterien (nicht im Lieferumfang

enthalten)

Änderungen technischer Daten sind vorbehalten.

Installation
Lieferumfang

In der Verpackung des snakebyte Premium Fitness Boards

D

sollten Sie folgendes vorfinden:

1x das Premium Fitness Board (Abb. 1)
1x diese Bedienungsanleitung

Falls irgendwelche Teile fehlen oder äußerlich
offensichtlich beschädigt sind, kontaktieren Sie bitte
umgehend Ihren Händler. Sollten mehr als die genannten
Teile vorhanden sein – herzlichen Glückwunsch!

Nutzungshinweise
Das snakebyte Premium Fitness Board wird mit vier
herkömmlichen AA/LR6 Batterien betrieben. Um die
maximale Betriebsdauer des Fitness Boards zu erreichen,
wird die Nutzung hochwertiger Alkaline Batterien
empfohlen. (Es können ebenfalls aufladbare NiMH Akkus
genutzt werden, allerdings verkürzt dies die Betriebsdauer
des Fitness Boards).

Bitte beachten Sie die richtige Polarisation der Batterien,
Plus- und Minuspol müssen in die richtige Richtung
zeigen. Verkehrtes Einsetzen der Batterien führt zu
Schäden am Fitness Board und damit automatisch auch
zu dem Verlust Ihrer Produktgarantie.

Vermeiden Sie es ebenfalls unbedingt, alte und neue
oder Batterien unterschiedlichen Typs zu kombinieren.
Ferner sollten Sie die Batterien entnehmen, wenn das
Fitness Board längere Zeit nicht gebraucht wird. Dies
könnte zum Auslaufen der Batterien führen und wiederum
das Fitness Board beschädigen.

Entsorgen Sie verbrauchte Batterien der Umwelt zuliebe
nicht über den Hausmüll, sondern über entsprechende
Sammelstellen.

Bevor Sie das Fitness Board in Betrieb nehmen,
finden Sie in der Folge wichtige Hinweise:

 Vergewissern Sie sich, dass ausreichend Platz um Sie
herum zur Verfügung steht.

  Platzieren Sie das Fitness Board auf einem geraden
und festen Untergrund.

  Das Fitness Board ist nicht geeignet für die Nutzung
auf einem beheizten Untergrund (z.B. Fußboden-
heizung), dies kann zu Überhitzung und somit zu 
Beschädigungen am Fitness Board führen.

Die Funktionen des Fitness Boards können beein-
trächtigt werden,  wenn Sie das Board z.B. auf einem
dicken Teppich platzieren. Alle vier Sensoren müssen
gleichmäßig am Boden  aufliegen.

Schalten Sie nun Ihre Wii-Konsole ein und legen den
gewünschten Software-Titel ein.

Das Fitness Board kann nur an der Wii-Konsole registriert
werden, wenn die genutzte Software vom Fitness Board
unterstützt wird.

Einlegen der Batterien in die Wii-Konsole (Abb. 2)

Öffnen Sie das Batteriefach auf der Unterseite des 
Premium Fitness Boards.
Bestücken Sie nun das Batteriefach mit vier neuen 
LR6/AA Batterien, mit Rücksichtnahme auf korrekte
Polarisation und festen Sitz.

Synchronisation des Fitness Boards

Um das Fitness Board mit Ihrer Wii-Konsole nutzen zu
können, muss es mit der Konsole synchronisiert
beziehungsweise an ihr registriert werden.
Die Registrierung erfolgt nur im Standard-Modus.

Im Standard-Modus bleibt das Fitness Board solange
an der Wii registriert, bis diese Einstellung überschrieben
wird (durch Synchronisation mit einer anderen Konsole).
In diesem Modus bleibt die Einstellung auch erhalten,
wenn Sie die Wii-Konsole ausschalten.

Registrierung im „Standard-Modus“

Drücken Sie den „POWER“ Button an der Vorderseite
des Boards, jedoch nicht länger als eine Sekunde (LED
leuchtet kurz auf).
Drücken Sie nun den „SYNC“ Button Ihrer Wii-Konsole
und auf der Unterseite Ihres Fitness Board (im
Batteriefach).
Die Verbindung besteht, sobald die LED auf dem
„POWER“ Button konstant leuchtet.
Schließen Sie das Batteriefach und legen Ihr Fitness
Board auf den Boden.

Das angeschlossene Fitness Board wird als Spieler 4
(S4) registriert. Im „HOME-Menü“ der Wii-Konsole können
Sie folgende Funktionen überprüfen:

Die einwandfreie Funktion des Fitness Boards.
Den Ladezustand der Batterien bzw. der Akkus.

Weitere Informationen hierzu finden Sie in der
Bedienungsanleitung der kompatiblen Software oder der
Wii-Konsole.
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Zu Ihrer Sicherheit
Bitte lesen Sie diese Anleitung noch vor Anschluss und
Inbetriebnahme des snakebyte Premium Fitness Boards
sorgfältig durch und nehmen sich alle Hinweise und Tipps
zu Herzen. Für den Fall, dass Sie etwas nachschlagen
müssen, bewahren Sie diese Anleitung am besten
einfach auf.

Wenn Sie nicht auf die snakebyte Garantie- und Gewähr-
leistungen verzichten möchten, sollten Sie das Premium
Fitness Board auf keinen Fall öffnen – es befinden sich
weder inner- noch außerhalb der Geräte durch den Nutzer
reparierbare Komponenten. Unsachgemäße Handhabung
führt in 100% aller Fälle zum Garantieverlust und oft zur
Zerstörung der Hardware. Lassen Sie Reparaturen des-
halb ausschließlich vom qualifizierten Kundendienst
durchführen.

Halten Sie das snakebyte Premium Fitness Board von
Gefäßen mit Flüssigkeiten wie z.B. Blumenvasen,
Flaschen, Badewannen, Schwimmbecken, Whirlpools
etc. fern. Defekte durch Flüssigkeitskontakt sind von
jeglicher Garantieleistung ausgeschlossen.

Gesundheitshinweise
Folgende Personen sollten die Nutzung des Premium
Fitness Boards vermeiden, oder vor der Nutzung einen
Arzt konsultieren:

Personen, die Alkohol oder andere bewusstseins-
verändernde Substanzen konsumiert haben, die das
Gleichgewichtsgefühl beeinträchtigen könnten
Schwangere, oder Frauen, die eine Schwangerschaft
vermuten
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Important safety instructions

Before using your snakebyte Premium Fitness Board
please read this manual thoroughly. If you comply with
all instructions and tips, using the Premium Fitness 
Board is easy and comfortable. Please retain this 
manual for future reference.

If you don’t want to lose your warranty, please refrain
from disassembling the Premium Fitness Board – there
are no user serviceable parts inside anyway. 
Inappropriate handling does invalidate the warranty 
and leads to malfunctions of the device.

Keep your Premium Fitness Board away from liquids
and liquid containers such as vases, bottles, hot baths,
jacuzzi tubs, etc. Any damage occurring from liquids 
invalidates the warranty.

Important Health Information

The following people should refrain from using the
Premium Fitness Board or consult a doctor prior to
exercising:

People who have consumed alcohol or other 
substances or medicines that potentially affect their 
sense of balance
Pregnant women or women who may possibly be 
pregnant
People who suffer from heart or orthopaedic problems,
high blood pressure and/or problems with their 
circulatory systems
People with medical conditions in any general way
People who are unaccostumed to physical exercise

EN EN EN EN EN EN
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Introduction

Thank you very much!

Congratulations for purchasing the snakebyte Premium
Fitness Board. We really appreciate your trust in our fine
products. This product was thoroughly produced under
constant quality inspection and according to international
quality and safety standards. Have fun with this product.
If you follow this manual, set up, operation, and basic
maintenance of the Premium Fitness Board is cakewalk.
In case you encounter any problems exceeding this
manual please contact your dealer or our friendly customer
support under: support@snakebyte-europe.com

Specifications

 Premium Fitness Board for use with Nintendo Wii
 Wireless connection through advanced Bluetooth 
technology

 Super sleek and elegant design
 Pressure-sensitive weighing scale with four sensors
 Measures your weight and body's balance
 Solid craftsmanship for a maximum weight limit of
180 Kg

 Built-in electronic scale with LCD Display, weighs your
body regardless of the Wii console

 Activity indicator lights are illuminated once pressure 
is applied to the board

 Compatible with Wii Fit and Balance Board

Technical data is subject to change without notice.

Installation

Included in delivery

Within the package of the snakebyte Premium Fitness
Board you should find the following items:

 1x Premium Fitness Board
 1x this manual

If any part is missing or obviously broken please contact
your dealer immediately. If there are more than the
mentioned items included – congratulations!

Operating Instructions

Your Premium Fitness Board needs four AA batteries to
operate. It is highly recommended to use quality Alkaline
batteries for maximum operating time. (You may also use
rechargeable NiMH batteries though the actual operating
time of the Premium Fitness Board will be heavily
shortened).

Please pay attention to the correct placement of any
batteries in the Premium Fitness Board, incorrect
polarisation leads to defects which void your product
guarantee, render the Premium Fitness Board inoperable,
and on top may cause a horrible acidic mess.

Further more do not mix worn-out old batteries with
fresh new ones or batteries of different types. Batteries
should not be left in the Premium Fitness Board for
extended periods of non-use in order to avoid leakage
(again: horrible acidic mess, you should keep that in
mind…).

Please also pay attention to the appropriate disposal
of drained batteries to protect our valuable environment.

How to install batteries in your Premium Fitness
Board

Remove the battery cover
Insert the batteries into the battery compartment, 
ensuring the correct placement and polarisation
Close the battery cover

Synchronisation of the Premium Fitness Board

In order to use the snakebyte Premium Fitness Board
with your Nintendo Wii it needs to be synchronised with
the console. The Premium Fitness Board can only be
synced with the Wii console in Standard Mode.

How to sync in Standard Mode:

Press the “POWER” button on the front of your 
Premium Fitness Board until the Power LED lights up.
Press the “SYNC” button inside the battery com-
partment of the Premium Fitness Board once. Now 
press and release the “SYNC” button on the console.
Your Premium Fitness Board’s front LED will light
constantly, indicating a successful hardware-handshake
of Board and console.
Only one Premium Fitness Board can be synchronised
with your console at a time. It will be connected to P4,

a Wii Remote that might have been registered as P4
before will be disconnected.

For further information regarding synchronisation please
refer to your Wii console manual or the manual of your
Wii Balance Board compatible software.

Calibration of the electronic scale

Your Premium Fitness Board features an electronic scale.
Use the “SET” button in order to switch between two
different measuring units (Kg/lbs).
Pushing “SET” once more activates the Premium Fitness
Board’s timer function, which measures your current
exercise session’s duration. The timer will reset
automatically after every session.

Use the “CLEAR” button to reset and calibrate the scale.

Troubleshooting

If you encounter any problems using the snakebyte
Premium Fitness Board please read this section carefully
before contacting our customer support or your dealer.

1. My Premium Fitness Board does not work
correctly at all.

• Make sure your Premium Fitness Board is equipped 
with four new AA batteries.

• Turn off your Wii console, disconnect the AC adaptor
for ten seconds and restart your Wii console. Make 
sure your Premium Fitness Board is synced in 
permanent (STANDARD) mode to the console. Please
refer to the installation instructions above.

• Make sure the game you intend to play is compatible
with the Nintendo Balance Board.

• You should also make sure that there are no inter-
ferences between the Premium Fitness Board’s wireless
Bluetooth connection and other wireless devices 
operating in the 2.4 Ghz wave band such as WiFi 
routers. Ideally no devices operating in the same room
as the Wii console and Premium Fitness Board should
emit radio waves that could potentially interfere with 
the signal transfer.

• Use the Premium Fitness Board from the optimal 
operating distance of three metres.

2. My Premium Fitness Board’s precision and 
reliability seem to decrease.

• Place the Premium Fitness Board on a flat indoor 
surface. Make sure the Board is not placed on a carpet.

3. The digital scale is inprecise and not calibrated
correctly.

• Press the “CLEAR” button on the Premium Fitness 
Board in order to reset the scale.

Cleaning the snakebyte Premium
Fitness Board

Clean the Premium Fitness Board with a damp cloth.
Avoid aggressive cleaning agents, which could damage
the plastic housing of the Board
Wipe the Premium Fitness Board off with a dry cloth,
making sure not to leave any water on the Board since
this may lead to injuries and slipping.

Contact and support

If you still encounter problems that can not be solved by
reading the section „troubleshooting“, please contact us:

Sunflex Europe GmbH
Obere Oese 2–4

58675 Hemer
Germany

support@snakebyte-europe.com

Terms of guarantee

We issue a guarantee of two years after purchase of the
snakebyte Premium Fitness Board. Therefore, please
preserve your invoice, e.g. together with this manual.

In order not to invalidate the warranty and to protect your
health never try to repair and/or disassemble the device.
There are no user serviceable parts inside anyway. On
top, the danger of electric shock or even fire is reduced
considerably.

The guarantee is limited to defective parts or faulty
assembly of the Board exclusively, i.e. it only covers
manufacturing defects.

Amongst others the following defects can not be asserted:

basically all defects resulting from violation of this 
manual
defects resulting from improper use or cleaning
mechanical and optical flaws (e.g. scratches, broken
casing caused by brute force or carelessness)
defects caused by force majeure
any defects caused by components that are not 
themselves parts of or the Board itself

Disposal of this product at the end of its life

Do not dispose of this product in your household waste.
Please return it to a licensed recycling plant to ensure
that its components will be recovered in compliance with
the requirements of the WEEE directive (2002/96/EC).

Certifications

ROHS
WEEE
CE

©2009 Sunflex Europe GmbH. snakebyte is a trademark
of Sunflex Europe. Nintendo and Wii are trademarks or
registered trademarks of Nintendo Inc. This product is
not designed or manufactured by Nintendo. All other
trademarks are the marks of their respective owners. All
rights reserved. 

Kalibrierung und Einstellungen der Waage (Abb. 3)

Sobald die Verbindung mit der Wii-Konsole besteht,
können Sie folgende Einstellungen an der LCD Anzeige
des Fitness Boards vornehmen:

Mit dem „SET“ Button wählen Sie zwischen den 
Maßeinheiten „Kg“ und „Pfund“ (lbs)
Erneute Betätigung des „SET“ Buttons aktiviert eine
Timer-Funktion, die die gegenwärtige Nutzungsdauer
des Fitness Boards anzeigt. Dieser Timer setzt sich 
bei jeder Nutzung des Fitness Boards automatisch 
zurück.

Nutzen Sie den „CLEAR“ Button um die Waage zu 
kalibrieren.

Troubleshooting
Sollten Probleme bei der Nutzung des Snakebyte Premium
Fitness Boards auftauchen, lesen Sie bitte erst den
folgenden Abschnitt über potentielle Fehlerquellen
aufmerksam durch, bevor Sie den Kundendienst oder
Ihren Händler kontaktieren.

1. Mein Premium Fitness Board funktioniert nicht.

• Vergewissern Sie sich, dass Sie das Batteriefach mit
vier neuen LR6/AA Batterien bestückt haben, mit Rück-
sichtnahme auf korrekte Polarisation und festen Sitz.

• Schalten Sie die Wii Konsole aus, trennen Sie sie für
ca. zehn Sekunden von der Stromversorgung und 
schalten sie daraufhin wieder an. Synchronisieren Sie
das Fitness Board anhand der Instruktionen dieser 
Anleitung im permanenten (Standard) Modus mit der
Wii Konsole.

• Vergewissern Sie sich, dass die genutzte Software 
kompatibel mit dem Wii Balance Board ist.

• Betätigen Sie den „POWER“ Button, um das Fitness
Board in Betrieb zu nehmen. Weitergehende Infor-
mationen entnehmen Sie bitte den obenstehenden 
Installationshinweisen.

• Des Weiteren sollten Sie dafür sorgen, dass die 
Bluetooth Verbindung des Premium Fitness Boards 
nicht durch andere kabellose, im 2.4 GHz Frequenz-
band arbeitende Geräte wie WLAN Router gestört 
wird. Im Idealfall sollten keinerlei Radiowellen etwaiger
im Raum arbeitender Geräte die Übertragung zwischen
Konsole und Fitness Board stören.

• Nutzen Sie das Premium Fitness Board im optimalen
Abstand (ca. drei Meter) von der Wii-Konsole.

2. Mein Premium Fitness Board scheint unpräzise 
und unzuverlässig zu reagieren.

• Legen Sie das Fitness Board auf eine flache, harte, 
ebene Oberfläche.

• Vermeiden Sie die Platzierung auf einem Teppich oder
ähnlich instabilem  Untergrund.

3. Die digitale Waage ist unpräzise und nicht korrekt
kalibriert.

• Drücken Sie den „Clear“ Button auf ihrem Fitness 
Board, um die Waage wieder zurückzusetzen.

Reinigung des snakebyte Premium
Fitness Boards

Wischen Sie das Fitness Board mit einem leicht 
feuchten Tuch ab.
Verwenden Sie keine aggressiven Reiniger, da diese
den Kunststoff des Gehäuses beschädigen könnten.
Trocknen Sie das Fitness Board mit einem Tuch ab.

Kontakt und Support
Bei Problemen, die durch oben genannte Lösungsansätze
nicht behoben werden können, kontaktieren Sie uns bitte
unter der folgenden Adresse:

Sunflex Europe GmbH
Obere Oese 2–4

58675 Hemer

support@snakebyte-europe.com

Garantiebedingungen
Sie haben Anspruch auf eine Gewährleistung innerhalb
von zwei Jahren nach Kauf des snakebyte Premium
Fitness Boards. Bitte bewahren Sie daher Ihre Rechnung
oder den Kaufbeleg sorgfältig auf, am besten zusammen
mit dieser Anleitung.

Um Ihren Garantieanspruch zu wahren und Ihre Gesund-
heit zu schützen, sollten Sie nicht versuchen, selbständig
Reparaturen am Gerät durchzuführen. Im Inneren des
Premium Fitness Boards befinden sich keine Teile, die
durch den Benutzer gewartet oder repariert werden
können. Somit vermeiden Sie auch die Gefahr eines
elektrischen Schocks oder sogar eines Brandes.

Die Garantie erstreckt sich lediglich auf fehlerhafte Kom-
ponenten des Premium Fitness Boards und Verarbeitungs-
mängel, die während der Herstellung aufgetreten sind.
Folgende Mängel können daher nicht geltend gemacht
werden:

grundsätzlich alle Schäden, die auf Missachtung dieser
Anleitung basieren
Defekte durch unsachgemäße Nutzung oder falsche
Reinigung
mechanische und optische Schäden (z.B. Kratzer, 
Brüche des Gehäuses z.B. durch Gewaltanwendung
jeglicher Art oder grobe Fahrlässigkeit)
Schäden aufgrund höherer Gewalt
Defekte hervorgerufen durch angeschlossene Kompo-
nenten, die sich nicht im Lieferumfang des Fitness 
Boards befinden

Entsorgung von Altgeräten

Bitte entsorgen Sie defekte Altgeräte nicht über den
Hausmüll, sondern führen Sie einer Recyclinganlage zu,
die die umweltgerechte Verwertung der enthaltenen
Materialien gemäß EU Richtlinie 2002/96/EG des
europäischen Parlaments garantiert.

Zertifikate

ROHS
WEEE
CE

©2009 Sunflex Europe GmbH. Snakebyte is a trademark
of Sunflex Europe. Nintendo and Wii are trademarks or
registered trademarks of Nintendo Inc. This product is
not designed or manufactured by Nintendo. All other
trademarks are the marks of their respective owners. All
rights reserved. 

1 Fitness Board / Fitness Board

POWER Button
POWER-Schalter

SYNC Button / SYNC-Knopf

3 LCD Display / LCD-Anzeige

SET Button
SET-Knopf

CLEAR Button
CLEAR-Knopf

Battery compartment / Batteriefach2
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